

川渝携手推进 体育产业高质量发展

□本报记者 赵蝶



近日，由四川省体育局和重庆市体育局联合主办，成都市体育局、成都市锦江区人民政府承办的“奔跑吧·少年”2023年川渝青少年(幼儿)趣味冰上嘉年华活动在成都市加中冰上运动中心举行。

本次活动为期3天，包含冰上趣味运动会、滑冰体验、冰球体验、冰雪知识讲座与竞赛、冰上绘画等多个项目，吸引了来自川渝两地6—12岁青少年(幼儿)冰雪爱好者150余人参加。主办方还安排了冰球、花滑表演，为参加嘉年华的青少年儿童现场近距离展示更多冰上技巧。

“奔跑吧·少年”作为国家体育总局开展的面向全体儿童青少年的主题

健身活动，是覆盖家庭、学校和社区的常态化主题健身活动。今年，四川省和重庆市将携手相继开展青少年(幼儿)轮滑、自行车、艺术体操、体操等多个项目的嘉年华活动，让更多的儿童青少年在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。

川渝系列青少年(幼儿)活动旨在深入贯彻成渝地区双城经济圈国家战略，推动落实《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》，通过一系列的青少年(幼儿)健身活动，促进川渝两地青少年体育水平提升，切实推动两地体育产业协作共建共享、体育赛事活动互联互通，进一步推进川渝两地体育产业高质量发展。



□本报记者 胡斌 实习记者 张天一 文 / 图

8月14日，成都市武侯区人民检察院“亮晶晶+武侯·星火”团队联合区关工委、区委政法委、成都未管所、区法院、区公安分局、区教育局、团区委、区少工委、区社科联、武侯区青少年犯罪预防研究中心共同组织的“法治文明 星火相传”武侯区青少年法治夏令营活动正式开营，辖区学校和社区的44名营员参加此次夏令营活动。

在开营仪式上，成都市武侯区人民检察院党组副书记、副检察长曾智对营员们表示热烈欢迎并为夏令营授营旗，宣布本届夏令营正式开营。

活动第一站 走进检察院

开营仪式后，“亮晶晶+武侯·星火”团队成员带领营员们走进武侯区检察院青少年法治教育实践基地参观检察服务大厅、未成年人询问(讯问)室、沙盘游戏室、心理咨询室、禁毒教育室、放松宣泄室；带领营员们走进虚拟现实检察应用实验室体验VR模拟法庭、观看预防校园暴力微电影，提高营员们的学法热情，感受司法的威严和法治的公平正义，在互动体验中接受法治教育。

活动第二站 走进公安机关

下午，营员们乘车前往成都市公安局武侯区分局簇锦派出所。在民警的带领下，营员们参观了“天网指挥中心”，见到了各式各样的枪械和警用设备，现场不时发出惊叹声。最后，民警给营员们讲述生动鲜活的办案故事，教育引导营员们做遵纪守法的好公民。

法治文明
星火相传
成都市武侯区青少年法治夏令营开营



“公益课堂” 欢乐多

暑假以来，位于四川省巴中市通江县的红四方面军总指挥部旧址纪念馆开展了“小小讲解员”“手工制作”等暑期公益课堂，让学生体验农事、学习文化知识，深受当地学生、家长欢迎。 通讯员 程聪 摄

书 / 是 / 人 / 类 / 进 / 步 / 的 / 阶 / 梯

让读书成为一种习惯

Books are the ladder of human progress



公益广告 西南商报宣 张天一 作